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Тематика курсу:
Тема 1. Вступ до фінансового менеджменту
Тема 2. Теоретичні концепції фінансового менеджменту
Тема 3. Вартість капіталу Теоретичні концепції структури капіталу 
Тема 4. Управлінські аспекти структури капіталу та витрат
Тема 5. Методи оцінювання інвестиційних проектів 
Тема 6. Оцінювання грошових потоків від проектів 
Тема 7. Врахування ризику в інвестиційних проектах
Тема 8. Необоротні активи і формування амортизаційної політики 
Тема 9. Політика фінансування оборотного капіталу
Тема 10. Управління ліквідними активами
Тема 11. Управління дебіторською заборгованістю 
Тема 12. Управління запасами
Тема 13. Джерела короткострокового фінансування
Тема 14. Значення та інструментарій фінансового планування
Тема 15. Розробка фінансової стратегії

Викладач: Конєва Тетяна Анатоліївна
кандидат економічних наук, доцент
кафедри фінансів і кредиту

У результаті вивчення дисципліни студенту необхідно вміти:
управляти власними фінансовими ресурсами підприємства, витратами на 
виробництво і реалізацію продукції;
 забезпечувати належне управління інвестиційною діяльністю підприємства,
кредитуванням і розрахунками;
 управляти фінансовими ризиками;
управляти прибутком та рентабельністю підприємства, грошовими 
потоками;
аналізувати показники фінансових результатів та рентабельності, 
фінансового стану підприємства;
 розробляти стратегію і тактику фінансової та інвестиційної діяльності;
 забезпечувати фінансування поточної діяльності підприємства;
 здійснювати фінансове планування та прогнозування на підприємстві.
У результаті вивчення дисципліни студент отримає навички:
Вміти виконувати поставлені завдання у сфері підприємництва, торгівлі 
та/або біржової діяльності.
 Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб’єктів
господарювання.
Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності 
діяльності суб’єктів господарювання.
 Вміти вирішувати проблемні питання.
Вміти розробляти і впроваджувати проекти для виконання управлінських 
рішень щодо фінансово-економічних результатів і ризиків діяльності 
підприємства.

Мета: допомогти студентам глибоко опанувати теорію й практику управління
фінансами підприємств, засвоїти стратегію і тактику фінансового забезпечення
діяльності підприємства, сформувати вміння користуватися інструментами
фінансового управління та швидко знаходити оптимальні рішення.

Обсяг: 4.5 кредити ECTS (120 год), з яких 30 годин лекційні заняття, 15годин –
групові та 75 годин самостійної роботи.
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загальні компетентності:

ЗК 2 Здатність до спілкуватися з представниками інших професійних 
груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 
економічної діяльності).
ЗК 7 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

спеціальні (фахові, предметні) компетентності:

СК 1 Здатність обирати та використовувати концепції, методи та 
інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до 
визначених цілей та міжнародних стандартів.
СК 2 Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, 
за якими організація визначає подальші напрями розвитку, 
розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани.
СК 7 Здатність розробляти проекти та управляти ними, виявляти 
ініціативу та підприємливість.
СК 9 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 
приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх 
реалізацію.
СК 11 Здатність управляти фінансовим забезпеченням розвитку 
організацій

програмні результати навчання:

ПРН 1 Критично осмислювати, вибирати та використовувати 
необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для 
управління в непередбачуваних умовах.
ПРН 2 Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи 
їх вирішення.
ПРН 4 Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати 
підприємницькі ідеї.
ПРН 5 Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному 
розрізах.
ПРН 6 Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення 
реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, 
враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та 
соціальну відповідальність.
ПРН 7 Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині 
колективу, з представниками різних професійних груп та в 
міжнародному контексті.
ПРН 13 Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, 
матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення організації 
(підрозділу).
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Оцінювання та види робіт:
За семестр: 60 балів 
За іспит: 40 балів 
Види робіт:

менеджменту – 12 балів; 

балів;

балів;

підприємства – 15 балів;

 опанування теоретичних основ фінансового

 опанування питання вартості та структури капіталу – 9

 опанування питання управління інвестиціями – 12

 опанування питання управління активами

опанування питання фінансового прогнозування та 
планування – 10 балів.

Технічні вимоги: Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, 
екран, ноутбук/комп’ютер);
Доступ до мережі Internet, точка доступуWi-Fi; 
OS: Windows, Android, iOS;
Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox / MS Edge;
Програмне забезпечення: Word, Excel, PowerPoint; Skype, Zoom, Google 
Meet;
Cистема електронного навчання Moodle 3.9
Академічна доброчесність: передбачає самостійне виконання 
запропонованих видів робіт; у разі наявності текстових збігів, 
копіювання, списування або фальсифікації даних робота не 
зараховується.

Вимоги до робіт:

Усі форми запропонованих робіт повинні 
розривати тему в повному обсязі, бути
виконані логічно та послідовно, містити
необхідні розрахунки.
Передбачені методи контроль охоплюють:
 усний  під час проведення групових занять;
письмовий  по результатах виконання домашніх модульних 
контрольних робіт;
графічний  під час проведення групових занять та оцінювання 
правильності виконання домашніх модульних контрольних робіт;
практична перевірка  під час проведення групових занять для 
визначення, якою мірою студент усвідомив теоретичні основи
розв’язання практичних професійних дій;
 самоконтролю  в рамках виконання інтерпретації результатів як
обов’язкового етапу розв’язання практичних завдань.


